

副校长孙世刚赴泰国参加“2009东盟+3高等教育政策对话”

[2009年3月26日]

应东南亚大学联盟(AUN)执行主席Pinit Ratananukul博士的邀请,我校副校长孙世刚教授于3月20日至3月23日赴泰国参加“2009东盟+3高等教育政策对话”并在大会上发表了题为“把握机遇,促进‘东盟+3’的高等教育合作”的英文演讲。

孙世刚在演讲中指出,当前是中国参与“东盟+3”高等教育合作发展的最好时机,中国-东盟及日韩在高等教育的领域应开展多方面的全面合作。他论述了高等教育在“东盟+3”进程中的角色作用,并分析了在“东盟+3”的新形势下中国应如何加强高等教育的对外交流与合作,还介绍了厦门大学与东盟及日韩的学术交流情况。最后,孙世刚就“东盟+3”高等教育的学分转换等热点问题回答了与会代表们的提问。他全面而精彩的演讲获得了与会来宾的一致肯定和高度评价。此外,孙世刚副校长利用会隙与新加坡国立大学、泰国朱拉隆功大学、日本京都大学等高校校长进行了广泛的交流,并探讨了深入开展各学术领域合作的可能性。

“2009东盟+3高等教育政策对话”由东南亚大学联盟、泰国外交部及泰国教育部联合组织,目的在于进一步推动东南亚和中日韩知名高校之间的交流与合作。该会议共有来自东南亚和中日韩的31所知名高校参加,其中我校是中国地区5所高校代表之一。孙世刚副校长此行参加“2009东盟+3高等教育政策对话”推动了我校与东南亚和日韩教育界的合作,并提升了我校在东南亚和日韩的知名度。

(国际处 刘婉玉)

厦门大学党委宣传部编辑